

**Нынешний год для Орловщины — особенный, он посвящен великому русскому писателю Ивану Сергеевичу Тургеневу. В этом году исполняется 190 лет со дня рождения и 125 лет со дня смерти нашего выдающегося земляка. И потому сегодня все большие и малые населенные пункты, библиотеки, дома культуры и школы искусств работают в русле тургеневской темы.**

О том, какие торжества, посвященные юбилейным датам, пройдут на Орловщине, рассказала начальник управления культуры и туризма департамента социальной политики Орловской области Ольга Михайловна Долягина.

— Доброй традицией в области стал фестиваль «Тургеневская осень», — говорит Ольга Михайловна. — Он открылся в первых числах сентября. Ну а старт юбилейным мероприятиям был дан еще в прошлом году, когда в орловском крае прошли районные туры конкурса «Тургеневская девушка», впервые объявленного областным управлением по работе с молодежью, культуры и спорта.

— Это уникальный конкурс, — продолжает Ольга Михайловна. — В нем приняты участие замечательные девушки, студенты, старшеклассницы, учителя, служащие. Современные барышни в костюмах тургеневской эпохи удивляли жюри хорошим знанием поэзии и музыки, иностранных языков и этикета, умением красиво танцевать и обустроить домашний быт.

Скромность, женственность, высокий уровень интеллекта — вот те качества, которые оценивало компетентное жюри. В его состав вошли историки, хореографы, музыканты, вокалисты. Титул «Тургеневская де-

вушка» получила конкурсантка из города Ливны Анастасия Кутафина.

Вообще, что касается конкурсов, то этот год был ими насыщен. Сов-

О.М. Долягина. — На этот раз музей «вышел» к людям, что, согласитесь, дорогого стоит. Сотрудники долго готовились, праздник удался на славу.

О.М. Долягина также отметила прекрасную работу сотрудников музея-заповедника И.С. Тургенева «Спаское-Лутовиново».

Здесь было проведено много важных мероприятий. В юбилейный год сотрудники музея активно проявляют себя в науке, организуют выставки, даже за пределами области.

минар, в котором приняли участие начальники отделов культуры из муниципальных образований Орловской и Брянской областей. Участники семинара посетили близкие Тургеневу места, поделились опытом, обменялись мнениями. Брянцы были в восторге от илинского музея.

Известно, что в этом году фестиваль «Тургеневская осень» проходит под девизом «Тургенев и театр». 194-й сезон Орловский государственный академический театр имени

Менделеева принял участие в конкурсе «Тургеневская осень» с постановкой «Отцы и дети».

— А ведь этот человек по роду своей будущей специальности не имеет отношения к литературе, искусству, — замечает Ольга Михайловна.

Еще одно театральное событие прошло на малой родине писателя — во Мценском районе. В этом году исполнилось 20 лет спектаклю «Провинциалка». По договоренности с главой администрации Мценского района И.А. Грачевым «Провинциалка» была поставлена на сцене тельченского Дома культуры. Встреча жителей района с артистами орловского академического театра стала незабываемой.

А в академическом театре имени Тургенева открылся VII Международный театральный фестиваль «Русская классика. Отцы и дети». Впечатляет география участников фестиваля. Орловцы смогут увидеть постановки лучших театров Москвы и Санкт-Петербурга, Оренбурга, Новгорода, Владимира, Одессы. Завершит фестиваль исполнение романсов на стихи И.С. Тургенева солистом Московской государственной областной филармонии Александром Спирidonовым и гитаристом Алексеем Сидоровым.

Словом, нынешний год был насыщен интересными событиями. А нам, орловчанам, особенно приятно, что память великого русского писателя сегодня свято чтут не только на его родине, но и во всей России.

Светлана АНИСИМОВА.

# Тургеневская осень в орловском крае

В октябре в Московском государственном музее А.С. Пушкина открылась выставка «Твой друг и мать Варвара Тургенева», которая рассказывает о неоднозначной и самобытной личности матери писателя, ее отношениях с сыновьями и высшим светом.

Жители села Ильинского Хотынецкого района, где родился знаменитый «Записки охотника», тоже не остались в стороне от юбилейных мероприятий. В местном музее писателя открылась большая литературная выставка из фондов ОГЛМТ.

На днях в Ильинском прошел се-

Тургенева открыл премьерой спектакля «Отцы и дети. Роман».

— Признаюсь, меня очень порадовало присутствие на премьере большого количества молодых людей, — улыбается Ольга Михайловна.

— Возможно, многие из них пришли в театр не самостоятельно, ведь молодежь порой нуждается в пояснениях и приглашениях.

Долягина рассказала о своей беседе в фойе театра со студентом Орловского государственного технического университета; билеты в театр купила его мама, сюда они пришли вместе. Игорь (так звали

Тургенева открыл премьерой спектакля «Отцы и дети. Роман».

— Признаюсь, меня очень порадовало присутствие на премьере большого количества молодых людей, — улыбается Ольга Михайловна.

— Возможно, многие из них пришли в театр не самостоятельно, ведь молодежь порой нуждается в пояснениях и приглашениях.

Долягина рассказала о своей беседе в фойе театра со студентом Орловского государственного технического университета; билеты в театр купила его мама, сюда они пришли вместе. Игорь (так звали

# Уберечь от беды

**23 октября в г. Ливны состоялось выездное заседание межведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при губернаторе Орловской области на тему «Профилактика асоциального поведения несовершеннолетних». В работе выездного заседания приняли участие председатели и ответственные секретари комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав при органах местного самоуправления, представители областной прокуратуры, общественных объединений, средств массовой информации.**

Открыла заседание в зале администрации Ливенского района начальник отдела семейной политики и демографии департамента социальной политики Орловской области Е.В. Назарова.

С докладом «О совершенствовании деятельности по профилактике наркомании, токсикомании и алкоголизма среди несовершеннолетних» выступила заместитель начальника управления здравоохранения области, начальник отдела охраны здоровья матери и ребенка Т.Г. Тарасова.

— Управление здравоохранения и все лечебно-профилактические учреждения Орловской области уделяют существенное внимание вопросам профилактики алкоголизма, наркомании, токсикомании и связанной с ними преступности несовершеннолетних. Специализированную наркологическую помощь несовершеннолетним в Орловской области оказывают Орловский наркологический диспансер, подростковые кабинеты амбулаторно-поликлинических отделений Мценской и Ливенской ЦРБ, наркологические кабинеты ЦРБ всех районов области.

В Орловской области детей до 14 лет, состоящих на диспансерном учете и профилактическом наблюдении за злоупотреблением психоактивными веществами (алкоголь, токсические и наркотические вещества), не зарегистрировано.

По итогам первого полугодия 2008 года в Орловской области наблюдается 368 несовершеннолетних (от 14 до 18 лет), из них 88 % (325 человек) — за употребление алкоголя, что на 3,6 % меньше по сравнению с прошлым годом; 5 % (17 человек) несовершеннолетних находятся на профилактическом наблюдении за употреблением наркотических средств; 7 % (26 человек) состоит на диспансерном учете и профилактическом наблюдении по поводу злоупотребления токсическими веществами.

Большинство несовершеннолетних, злоупотребляющих психоактивными веществами, является школьниками и учащимися ПТУ и средних специальных учебных заведений.

Врачи наркологической службы области за первое полугодие 2008 года профилактической работой было охвачено 18049 человек из числа подростков и молодежи, тогда как за весь 2007 год — 20 472 человека.

Татьяна Геннадьевна отметила ряд трудностей, возникающих в работе медиков: низкая заинтересованность и активность родителей, которые сами редко обращаются за помощью (90 % всех несовершеннолетних, находящихся под медицин-

ским наблюдением, задержаны или выявлены правоохранительными органами), недостаточность санитарно-просветительской работы на предприятиях среди сотрудников в связи с низкой заинтересованностью работодателей и др.

Заместитель начальника управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Г.А. Казначеева в своем выступлении остановилась на профилактической работе, проводимой образовательными учреждениями области, и мониторинге вредных привычек в подростковой среде.

Руководитель волонтерского движения клиники «Валента» О.Н. Иванникова и подростковые врачи В.А. Новикова рассказали о профилактике инфекционных заболеваний, передаваемых половым путем, и охране репродуктивного здоровья подростков.

С большим интересом участники заседания выслушали заместителя главы администрации Ливенского района В.С. Ефанова, который рассказал о мерах, принимаемых органами и учреждениями Ливенского района по профилактике асоциального поведения несовершеннолетних.

На заседании также выступил старший помощник прокурора области по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи Т.Е. Дрогайцева и начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики УФСКН РФ по Орловской области А.В. Ставцев.

Все выступавшие отметили, что, несмотря на наметившуюся на территории области тенденцию к снижению количества несовершеннолетних, употребляющих психоактивные вещества, самоусовершенствованию необходимо продолжать профилактическую работу в учебных заведениях, формировать у детей, подростков и молодежи осознанное отношение к своему здоровью, устойчивые навыки ведения здорового образа жизни. При этом особое внимание следует обратить на работу с группами риска в социальных реабилитационных центрах для несовершеннолетних, с безнадзорными и беспризорными детьми в подразделениях по делам несовершеннолетних.

В заключение участники выездного заседания побывали в Козьминской средней школе (директор — Н.А. Неклюдова), познакомились с опытом работы педагогов по профилактике негативных явлений в молодежной среде. Молодежная агитбригада Ливенского района показала культурно-образовательную программу, пропагандирующую здоровый образ жизни.

Эльвира Легостаева.



# Горячий джаз согрел октябрь холодный...

**В начале этой недели Орел в очередной раз просиял джазовым оптимистичным созвучием. Ежегодный Международный фестиваль «Джазовая провинция», как заведено, никогда не минует наш город. Вот и в этот раз на сцене драмтеатра искусство импровизации демонстрировали музыканты с мировой известностью.**

Орел — третий по счету город, который посетили джазовые передвижники. В этом году фестиваль охватил чуть ли не все губерние города ЦФО.

Нынешняя «Джазовая провинция» посвящена столетию со дня рождения легендарного американца Лайонела Хэмптона, который вошел в историю джаза как виртуозный ударник и вибронист.

Перед началом фестиваля нас, журналистов, пригласили на пресс-конференцию, которая проходила в камерном театре Каменского. Здесь, среди старинных гравюр, фотографий русских театральных меценатов и артистов, как то особенно экзотично (как и должно быть в джазе) смотрелись иностранные музыканты. Беседа с участниками французского коллектива «Триалог» (Юрик Сампе — гитарист, Андрей Бондарчук — гитарист, Амори Фийяр — гитарист и Феликс Сабаль-Лекко — перкуссия) с самого начала потеряла статус сухой, официальной и превратилась в дружеский, теплый разговор.

Мы играем «акварельный джаз», — заявил единственный русский музыкант ансамбля Андрей Бондарчук.

И действительно, практически полностью гитарный состав ансамбля придает исполняемой музыке необыкновенную легкость и прозрачность.

В провинции публика воспринимает искусство более непосредственно. При этом всегда приятно удивляет невероятная осведомленность слушателей, их знание всех современных течений джаза.

— В столице люди «перекормлены». Они совсем другие, — признавался музыкант.

Перкуссионист ансамбля Феликс Сабаль-Лекко родом из... Камерна, но уже много лет живет и работает во Франции, считается одним из оригинальнейших музыкантов Европы. Феликс владеет феноменальным стилем игры на барабанах и перкуссии, его стиль — это взрывная смесь фанка, афро, фьюжна и джаз-грува. Его блестящая карьера — это гастроли и концерты со Stingом, Питером Дабриелом, Полом

Саймоном, Херби Хенкоком. Музыканты рассказали о джазовой жизни в Европе, поделились своими мыслями о том, можно ли научиться импровизировать или это все-таки призвание.

— Просто есть такие люди, которые могут самовыражаться только через музыку, ведь импровизация — это мысль, выраженная в музыке. Такие люди не могут без этого жить, как без воздуха. Скорее, это призвание, — провозгласил музыкант.

Самое яркое впечатление от «Джазовой провинции» оставил выступление вышеупомянутой французской группы «Триалог». Честно вам признаюсь, я слышала много хорошего, качественного джаза живую, но таких эмоций, какие получила от выступления «Триалог», никогда не испытывала. Представьте: три гитары «разговаривают» друг с другом страстно и неистово, а их музыкальные темы органично переплетаются друг с другом, образуя кипящую кровь мелодию... А добавок ко всему этому — чернокожий барабанщик, перкуссионист, который «перестукивает» гитарные импровизации жаркими африканскими ритмами! Под конец его африканская душа не выдержала, и Феликс... зашел. В этот момент мне подумалось, что совсем не случайно основа зарождения джаза — синтез африканской и европейской культур. А ведь характерными отличительными чертами джазовой музыки изначально стали полиритмия, основанная на синкопированных ритмах, уникальный комплекс приемов исполнения ритмической фактуры — свинг — и, конечно же, импровизация.

Вот так, играючи, музыканты привели слушателей к финалу джазового праздника. Публика выходила из зала с самыми положительными, радостными эмоциями и впечатлениями. «Джазовая провинция» уже на следующее утро выехала в Воронеж. А Орел, заряженный энергией и молодостью джазовых передвижников, с нетерпением остался ждать следующей встречи.

Марьяна МИЩЕНКО.  
Фото Сергея МОКРОВОСА.

Фолькер Фрай, который в этом году открывал «Джазовую провинцию» в Орле, с первых же звуков покори слушателей невероятной нежной, небесным звучанием своего инструмента. Виброфон представляет собой набор металлических пластинок, размещенных в ряд на трапециевидной раме по принципу белых и черных клавиш фортепиано. На этом инстру-

менте играют палочками с шарообразными мягкими головками. Как же чудесно прозвучала знаменитая тема Гершвина «Summertime» из оперы «Порги и Бесс» в исполнении музыканта, который выводит бессмертную мелодию четверыми (!) такими палочками (обычно играют двумя)!

Сразу хочу отметить положительный момент нынешнего фестиваля: выступило всего пять коллективов. Часто бывает, что из-за недостатка времени организаторы пытаются вменить в один концертный день более десятка команд. Поверьте, даже для самого ярого джазмена это будет перебор!

Датского гитариста Мадса Киолби в Орле уже несколько лет хорошо знают и любят. Он завсегдатя «Джазовой провинции». Его стиль — это неуловимая, как человеческая мысль, бурная, как неуправляемый

гейзер, музыкальная фантазия. Барабанщик Снорре Кирк и пианист Матиас Грув мастерски обрамляли и дополняли гитарные пассажи Киолби. Очень радостно отреагировала публика на исполнение джазовой авторской обработки песни легендарной группы «Битлз».

Горячо и патристично воспринял зал выступление орловского джазового коллектива «Ритмизн». Ансамбль, хорошо знакомый орловским меломанам, играет в стиле фьюжна, джаз-рок. А это — утрированно четкая линия баса, под которую звучит замысловатая, отклоняющаяся во все стороны попеременно мелодия. Недаром «фьюжна» переводится с английского как «слава». Музыка «Ритмизн» — это европейская акуратность, как ни странно, но гармонизирующая с нашей русской разудалостью и непосредственностью.

В холодный октябрьский вечер согревающие прозуальную композицию коллектива «Sergio Bastos — Raivo Tafenu» — Band (Бразилия — Эстония) окузывается, бывает и такое сочетание: холодной, надменной Эстонии и горячей, страстной Бразилии.

Бразильский гитарист и вокалист Серхио Бастос, ныне проживающий в Европе, получил известность как один из красивейших бразильских голосов Европы. Серхио Бастос специализируется на босанове (стиль бразильской музыки, представляющий собой своеобразную смесь джаза с различными местными ритмами, среди которых в первую очередь — самба). С эстонским саксофонистом Райво Тафену он работает уже не первый год и называет Райво «просто невероятным музыкантом». Райво Тафену сейчас — один из наиболее востребованных музыкантов на международной джазовой сцене, выступает с известными скандинавскими и европейскими музыкантами.

Самое яркое впечатление от «Джазовой провинции» оставил выступление вышеупомянутой французской группы «Триалог». Честно вам признаюсь, я слышала много хорошего, качественного джаза живую, но таких эмоций, какие получила от выступления «Триалог», никогда не испытывала. Представьте: три гитары «разговаривают» друг с другом страстно и неистово, а их музыкальные темы органично переплетаются друг с другом, образуя кипящую кровь мелодию... А добавок ко всему этому — чернокожий барабанщик, перкуссионист, который «перестукивает» гитарные импровизации жаркими африканскими ритмами! Под конец его африканская душа не выдержала, и Феликс... зашел. В этот момент мне подумалось, что совсем не случайно основа зарождения джаза — синтез африканской и европейской культур. А ведь характерными отличительными чертами джазовой музыки изначально стали полиритмия, основанная на синкопированных ритмах, уникальный комплекс приемов исполнения ритмической фактуры — свинг — и, конечно же, импровизация.

Вот так, играючи, музыканты привели слушателей к финалу джазового праздника. Публика выходила из зала с самыми положительными, радостными эмоциями и впечатлениями. «Джазовая провинция» уже на следующее утро выехала в Воронеж. А Орел, заряженный энергией и молодостью джазовых передвижников, с нетерпением остался ждать следующей встречи.

Марьяна МИЩЕНКО.  
Фото Сергея МОКРОВОСА.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

### ОРГАНИЗАТОР ТОРГОВ — КУРСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ФОНД ЗЕМЕЛЬНО-ПРАВОВОЙ РЕФОРМЫ

проводит 10.12.2008 г. в 9.30 по местному времени по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 51, оф. 302 открытые торги в форме аукциона по продаже имущества ООО «СтройЛидер» (г. Орел, ул. Раздольная, 122).

**Лот № 1:** оборудование, строительные материалы, запасы, хозяйственный инвентарь.

**Начальная цена продажи (с учетом НДС) — 177681 руб.**  
**Шаг аукциона — 9000 руб.** Задаток — 18000 руб. Вносится на основании договора о задатке на р/с 4070381080009000007 в ОАО «Русь-Банк» в г. Курске, ИНН 4632070289, к/с 3010181080000000724, БИК 043807724.

Прием заявок на участие в торгах, оформление договоров о задатке, дополнительная информация — по адресу: г. Курск, Рябиновый переулок, 2 (тел. 8(4712) 58-16-83) в течение 25 дней с момента публикации. К заявке прилагаются нотариально заверенные копии учредительных документов; свидетельства ИНН, ОГРН; подтверждение оплаты задатка; опись представляемых документов. Победитель торгов — лицо, предложившее наибольшую цену. Протокол оформляется в день проведения торгов. Договор купли-продажи заключается в течение 10 дней с даты проведения торгов.

В соответствии с Постановлением Правительства от 30.11.2005 года № 706 «О мерах по обеспечению проведения обязательного аудита»

**ФГУП «Орловское ПРОП» Росздава** сообщает об объявлении конкурса на проведение обязательного ежегодного аудита за 2008 год.

Конкурс состоится 12 декабря 2008 года в 10.00 по адресу: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 18.

Сбор заявок на участие в конкурсе заинтересованных аудиторских организаций осуществляется в течение 15 дней с даты опубликования извещения о проведении конкурса. Конкурсная документация предоставляется в течение 10 дней с момента получения заявки.

Информацию об условиях проведения конкурса можно получить по телефону 54-49-23.

**Управление судебного департамента в Орловской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы — начальника отдела по обеспечению судопроизводства Ливенского районного суда Орловской области (одна единица).**

**Квалификационные требования к кандидату:**  
— высшее юридическое образование;  
— не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

**Для участия в конкурсе представляются:**  
1. личное заявление;  
2. собственноручно заполненная и подписанная анкета;  
3. копия диплома о высшем образовании;  
4. копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;  
5. копия паспорта;  
6. медицинская справка ф. 086/у;  
7. фотография размером 4х6 (2 шт.) на матовой бумаге в черно-белом изображении;  
8. справка из налоговой инспекции о предоставлении сведений об имущественном положении кандидата.

Документы принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления в газете.  
**Прием документов:** с 10.00 до 16.00 в здании Ливенского районного суда Орловской области по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Октябрьская, д. 5-а.  
**Справки по телефону 8(48677) 3-36-53.**

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что победителем открытого аукциона «Текущий ремонт помещений 8-го корпуса ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» для регионального сосудистого центра» по лоту № 1 (общестроительные работы) признано ЗАО «Ремстройпроект», г. Орел, сумма контракта — 11 623 500 рублей; по лоту № 2 (замена оконных и дверных блоков из ПВХ) — ООО «ТСК «АВИЛОН», г. Орел, сумма контракта — 4 947 000 рублей. Аукцион состоялся 30 октября 2008 года.  
В полном формате протокол ведения аукциона размещен на сайте по адресу: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

**ИЗВЕЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА**  
Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что победителем открытого конкурса «Поставка расходных материалов для отделения РХМДИ ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» на IV квартал 2008 г.» по лоту № 1 признано ООО «ЕГА мед», цена контракта — 3 238 863 рублей; по лоту № 2 конкурс признан несостоявшимся ввиду наличия одного участника.  
В полном объеме протокол сопоставления и оценки заявок № 3 размещен на сайте [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.  
Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 42-35-61.  
Электронный адрес: [mirage@57ru.ru](mailto:mirage@57ru.ru)  
Предмет аукциона: выбор уполномоченной фармацевтической организации.

**Предусмотрено два лота:**  
**лот № 1:** выбор уполномоченной фармацевтической организации на 2008 год;  
**лот № 2:** выбор уполномоченной фармацевтической организации на 2009 год.  
**Начальная (максимальная) цена контракта:**  
**лот № 1:** 7 427 120 руб.;  
**лот № 2:** 26 794 000 руб.  
**Место оказания услуг — г. Орел.**  
**Срок оказания услуг:**  
**лот № 1:** декабрь 2008 г.;  
**лот № 2:** январь-декабрь 2009 г.  
Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме с 1 ноября 2008 г. в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова 22, каб. 50.  
Сайт, на котором размещена документация об аукционе: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).  
**Адрес, по которому осуществляются прием, рассмотрение заявок:** г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.  
**Прием заявок:** с 2 ноября до 24 ноября 2008 г. в 10.00.  
Аукцион будет проводиться 25 ноября 2008 г. в 15.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, каб. 66.  
**Предпочтения:** не предусмотрены.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА**  
Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.  
Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел./факс 42-35-61.  
Электронный адрес: [mirage@57ru.ru](mailto:mirage@57ru.ru)  
Предмет аукциона: поставка автоматизированных рабочих мест.

№ п/п	Наименование	Количество	Срок поставки
1	Рабочее место ученика: персональный компьютер с предустановленным лицензионным системным программным обеспечением, ИБП	26	до 25 декабря 2008 г.
2	Рабочее место учителя: персональный компьютер с предустановленным лицензионным системным программным обеспечением, акустической системой, сканером, принтером, ИБП	10	до 25 декабря 2008 г.

Аукционная документация имеет техническое задание.  
**Начальная (максимальная) сумма контракта:** 1 413 400 руб.

Размер обеспечения заявки на участие в аукционе составляет 5% от начальной (максимальной) суммы контракта.  
**Место поставки:** 302043, г. Орел, ул. Автовожальная, д. 20-а, ОГУ «Автобаза департамента социальной политики Орловской области».  
Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме с 1 ноября 2008 г. в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.  
Сайт, на котором размещена документация об аукционе: [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).  
**Адрес, по которому осуществляются прием, рассмотрение заявок:** г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.  
**Прием заявок:** с 2 ноября до 24 ноября 2008 г. в 10.00.  
Аукцион будет проводиться 26 ноября 2008 г. в 12.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, каб. 66.  
**Предпочтения:** не предусмотрены.